

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

21464 *Resolución de la Dirección General del Agua por la que se anuncia la rectificación del anuncio de licitación "Contratación de servicios de ingeniería para la redacción del anteproyecto de las obras de ampliación de la estación depuradora de aguas residuales de Albacete (Albacete)". Expediente: 08.302-0220/0311.*

Detectado error en el anuncio publicado en el BOE número 148, el lunes 22 de junio de 2015, página 27817, es necesario rectificar la fecha de apertura de ofertas técnicas.

Donde dice: 12. Otras informaciones: La apertura de las ofertas técnicas se realizará el día 23 de julio de 2015, a las 10:15 horas.

Debe decir: Otras informaciones: La apertura de las ofertas técnicas se realizará el día 10 de septiembre de 2015, a las 10:15 horas.

Madrid, 29 de junio de 2015.- La Directora General del Agua, Liana Ardiles López. (Por delegación, Orden ARM/838/2012, de 20 de abril, del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente, BOE n.º 98, de 24 de abril; modificada mediante Orden AAA/1.402/2012, de 19 de junio, BOE 154, de 28 de junio), el Subdirector General de Programación Económica, Carlos Muñoz Bellido.

ID: A150031115-1